

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

传声筒

停车位 紧贴公交站台

晚报讯(记者 苏羽)近日,记者接到市民反映,称市中区建华路中粮大厦公交站点前划了几个停车位,市民有时候都得站到马路上等公交车。

8日下午17时左右,记者来到建华路上的中粮大厦站点看到,有一辆车停在站点前的停车位上,而其停车的地方确是一个规划的停车位。

在站点上等车的几位市民为乘坐公交,不得不走到站点下的马路上拦公交车。市民陈先生称:“这个停车位划在这里真是不合理,每次都得到马路上拦车,不方便不说,主要是危险呀!”在等待了数分钟后,一辆公交车驶入该站点,记者看到,公交车经过该站点时,只得停靠在马路中央,等候市民上车。而市民也必须步行至马路中央才能上车。

记者就此询问了等候公交车的市民,一乘客称:“车子停在站点这里,阻碍了视线,而且我们上车都要绕出去,有可能会被路过的车辆碰到。”一位公交司机坦言,公交站点前划有停车位,阻碍公交到站停靠,这个情况对驾驶员来说影响很大,公交车靠不了边容易造成堵车,乘客上下车也不安全。

据了解,根据规定:公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点30米以内的路段,除有权使用上述设施的车辆以外,其他车辆不得停车。同时应优先考虑发展城市公交的需要,该处的停车位应该取消。

myt.ln632.com
枣庄民意通
枣庄人的网络问政平台
主办单位:枣庄市监察局 枣庄市纠风办 枣庄日报社
承办单位:枣庄晚报 鲁南在线

人工抄表 能换IC卡表吗

枣庄新闻网网友:我是薛城区的天然气用户,目前使用的是人工抄表,表在后院,家中无人的话抄表人员无法抄表,想更换带IC卡的燃气表可以吗,还收费吗?

回复(枣庄华润燃气有限责任公司):尊敬的燃气用户,您好,经了解您所居住的房屋后院由于后期加筑一堵墙,导致抄表员无法抄表,建议您与邻居协商,将加筑的墙体拆除,或将您现在的表具迁移到合适的位置。如您有迁改表具需求,需携带身份证复印件,提交迁改申请,我公司将根据实地情况制定改造方案及核算迁改费用,具体情况可拨打电话:4671164,与薛城公司联系相关事宜。

下水道口凹陷堆满垃圾

影响排水还时常“坑”车

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者 董艳 摄影报道)8日上午,高新区凤凰台光明西苑小区的居民种女士拨打本报热线反映,小区门口的一处排水口被生活垃圾塞满,导致排水受堵,同时排水口周围的路面凹陷严重,种女士每次开车回家途经此处都会被凹陷的路面卡住,为此,种女士希望相关部门能给予关注,及时解决此问题。

“我家门口有块让我头疼的地方,每次我开车经过那个路段,精神都得绷紧紧的,生怕车轮陷进去出不来。”种女士向记者反映的路段是高新区凤凰台西BRT站台北。

据种女士反映,该排水口占地并不大,但是排水口的支撑钢筋不是特别坚固,已经下陷成深坑。附近小区开车的居民几乎每天都要途经此处,但每次途经此处时一不注意就会开到坑里。对于该处的凹陷居民都很有意见。“小区开车的居民几乎都知道这个位置,大家也尽可能地避开此处凹陷,但是那些外来探亲或者找朋友的车主,不了解情

况,途经此处时就很容易被卡住,去年一个朋友来我家玩,车轮就被卡在了这里。”种女士说。

不仅如此,让种女士及周边居民感到担心的是,此处排水口被塞满了垃圾,如果到了雨雪天,该路段的排水肯定受影响,很容易对周边居民和商户的出行产生影响。“凹陷的大坑满是垃圾,大多是周边居民、商户随手丢弃的,时间长了,积少成多,就把排水口堵塞住了。”种女士说,“尤其是雨雪天,这里地势低洼,很容易积水、积雪,影响居民、商户生活,希望相关部门能给予一定的关注,及时排除隐患。”



排水口堆满垃圾



支离破碎

市中区龙头路劳务市场门前的人行道,近段时间被车辆轧坏,地砖支离破碎,走在上面不小心就会崴脚,附近的居民希望相关部门能尽快对其进行维修。(记者 孔浩 摄)

安利获评中国社科院外资企业公益排名榜首

2月4日,中国社会科学院在北京发布《企业公益蓝皮书(2014)》,在300家中外企业公益指数排行榜中,安利(中国)荣登外资企业排名第一,在总排名中位列第二,是唯一荣获“五星级企业”的外资企业;同时,安利公益基金会“春苗营养计划”获评“五星级公益项目”,并入围“十佳品牌公益项目”。

《企业公益蓝皮书(2014)》是中国社科院第一次发布研究企业公益状况的蓝皮书,采用

中国社科院经济学部企业社会责任研究中心构建的公益综合评价模型,按企业公益发展指数评出国有企业100强、民营企业100强、外资企业100强,并对其公益发展指数进行详细解读,剖析现阶段不同所有制企业开展公益活动的主要特征。此外,企业公益蓝皮书汇编了来自45家企业的50个品牌公益项目,涉及教育、扶贫、环境保护、弱势群体帮扶、社区发展等救灾九个领域。

中国社会科学院经

济学部企业社会责任研究中心主任钟宏武介绍,2014年中国企业公益整体发展等级为二星级,中国企业公益发展水平还有待提高。从分行业来看,日化行业表现较好,金属行业、零售业、医药生物行业表现相对较差。此外,公益发展指数越领先的企业越倾向于建立公益基金/基金会。在外资企业方面,外资企业公益发展指数、公益项目在数量和质量上均高于国有企业和民营企业。在300家企业中,获得五星级

的仅有4家,分别为:安利(中国)、华润(集团)、中国移动和民生银行。安利(中国)是唯一一家获得五星级评价的外资企业。

截至2014年8月,安利(中国)捐赠、赞助款项达7.1亿元人民币,参与实施公益项目11000多项;安利(中国)多年来持续投入慈善公益事业,并创立以营销人员为主体的安利志愿者协会,积极推动志愿者服务,累计志愿服务超过210万小时。

荣获《企业公益蓝

皮书(2014)》五星级公益项目的春苗营养计划,是由安利公益基金会与中国关心下一代工作委员会于2011年共同发起,旨在改善贫困农村地区寄宿制学校留守儿童的营养状况。春苗营养计划是国内规模最大的厨房公益项目,入选2011年度中华慈善奖最具影响力慈善项目。截至2014年年底,“春苗营养计划”共计建成3324所春苗厨房,覆盖全国20个省区市的200多个县,培训了3500名厨房管理员,整体受益儿童150万人。